

# V KNIŽNICI SA VYBRALI PO STOPÁCH VIKINGOV

**LEVICE** ▲ Priestory Tekovskej knižnice v CK Junior si podmanila severská atmosféra. Drsná takmer nedotknutá príroda, hory zahalené hmlou a pokryté ladom či malebné domčeky s trávnaťou strechou. Aj o tom bola beseda Cestovateľské zážitky s Petrom Plevom – Cesta s Vikingami na koniec sveta, ktorá sa konala 7. novembra.

Tentoraz návštevníci zamierili na Faerské ostrovy a Island. Prostredníctvom krásnych fotografií a zaujímavého rozprávania cestovateľa mali možnosť zísť na chvíľu do Škandinávie.

Peter Pleva ju navštívil v roku 2012 a ako poznamenal, nikdy predtým v týchto krajinách nebol a dostal sa tam prvýkrát náhodou ako sprievodca. O vtipné zážitky nebola núdza.

Návštevníkov knižnice

nielen pobavil veselými príhodami, ale dozvedeli sa aj niečo o histórii Faerských ostrovov a Islandu. Ako napríklad, že na Islande majú najstarší fungujúci parlament na svete alebo že Faerské ostrovy predstavovali dôležité útočisko pre Vikingov na ich cestách a počas druhej svetovej vojny mali chrániť zásobovacie konvoje.

Nádherne fotografie islandskej prírody každého uchvátili. Či už išlo o skalnaté a čadičové útvary, lávové polia alebo vodopády, ktorých je v tejto ostrovnej krajine požehnané. Návštevníci knižnice sa tak aspoň na chvíľu preniesli na miesto, ktoré obývajú prastarí severskí bohovia.

Beseda Cesta s Vikingami na koniec sveta je už druhou v poradí, ktorú tento rok Tekovská knižnica zorganizovala. Je súčasťou cyklu Cestova-

teľské zážitky s Petrom Plevom, prostredníctvom ktorého mali návštevníci možnosť navštíviť exotické Jordánsko a čaká na nich ešte Marrákeš.

Cyklus vznikol na podnet pracovníkov regionálneho oddelenia Tekovskej knižnice a u verejnosti sa stretol s pozitívnym ohlasom, jeho náv-

števnosť je čoraz väčšia. Práve kvôli takému veľkému záujmu verejnosti a množstvu destinácií, ktoré môže Peter Pleva vďaka bohatej sprievodcovskej praxi predstaviť, bude séria cestovateľských prednášok pokračovať aj budúci rok.

▲ Lenka Paulenková



▲ Peter Pleva na besede. ▲ foto: (LP)